
Z OBČINSKEGA TEKMOVANJA »MLADIIN KMETIJSTVO<

Dobro znanje, toda
slaba udeležba

Dobro, solidno znanje. a pod pričakovanji pičla ude-
ležba. To je osrednja ugolovitev o letošnjem, zdaj že
Iradicinnalnem tekmovanju »Mladi in kmetijstvo«, ki so
ga (29. marca) pripravili v prostorih Mercalorja Kmetij-
ske zadruge Ljubljana na Barju. Od pričakovanih vsaj
šestih, če že ne več ekip, so se namreč to pot vabilu
organizatorjev (M Kmetijske zadruge Ljubljana in OK
ZSMS) odzvale le tri ekipe, kar je bržčas najskromnejša
udeležba doslej.

Tckmovanjc samo je tudi to pot potekalo v treh težav-
nostnih stopnjah: V prvi so morali tekmovalci odgovarja-
ti na vprašanja na temo »Varčevanje v gospodinjstvu« in
»Razvojni cilji kmetijsko ncrazvitih območij«. v drugi
o »Gnojenju kmctijskih rastlin« in »Sodobnem pridelova-
nju hrušk«, v tretji pa o »Možnosti zniževanja stroškov
v kmetijski pridclavi«.

V skupnem sešlevku so se še najbolje odrezali tekmo-
valci Barja, ki so zbrali 15 točk, druga je bila Srednja
agroživilska šola 13 točkami. tretja. zadnja. pa Dobrova
s 7 točkami. Zmagovalci, Barje, so si s tem avtomatično-
zagotovili nastop na regijskem tekmovanju, ki je bilo
naslednji dan v Sori pri Medvodah.

»Kar zadeva samo znanje. je bilo tekmovanje kar
uspcSno.« je ocenil celotno prizkušnjo predsednik oce-
njevalne komisije Jože Benec. »Kar 75 odstolkov odgo-

vorov je bilo namrcč pozitivnih. medtem ko jih celo na
regijskih tekmovanjih prejšnja leta ni bilo niti 50 odstot-
kov. Škoda pa je, ker ni prišlo več ekip. Morali bi
vključiti vsaj šc Velike Lašče. Po mojem tudi sam čas
tekmovanja ni bil najbolj posrečeno izbran. saj dopoldne
ljudje nimajo časa, da bi si ga ogledali in seveda ustvarili
tudi primerno navijaško vzdušjc. Te prireditev bi morali
pripravljati zvečer in jih po možnosti obogatiti s še kakim
kulturnim programom«.

Mešane občutke o tekmovanju je dobil tudi njegov
vodja, predscdnik OK ZSMS Slavko Slak: »Med drugimi
smo povabili tudi Velike Lašče. (in izven konkurencc)
Grosuplje, Medvode in Dobrunje, ki prav tako sodijo
pod okrilje Kmetijske zadmge Ljubljana. vendar sc našc-
mu vabilu žal niso odvzali. Sam ne vem zakaj. Tekmoval-
ci iz Podpeči pa so prišli. a so se potem kar nekam
izgubili.«

Bolj vesela je bila Alenka Verbič iz zmagovite ekipc
Barja: »Moram reči. da sem kar zadovoljna s tem našim
uspehom. Sama sem tokrat že tretjič na tem tekmovanju.
Tema sc mi ni zdela kdove kako ležka. bi pa morala biti
veliko iz kmetijstva in ne toliko iz gospodinjstva. Seveda
pa je veliko odvisno tudi od sreče, kakšna vprašanja
dobiš.«
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